

山东男排登顶全国男排冠军赛 潍坊小伙王径一成“关键先生”



王径一(左)和队友庆祝胜利。

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 付东升)

2023年全国男排冠军赛4月23日晚在江西省上饶市婺源县体育中心体育馆落下帷幕。当天进行的冠亚军争夺中,山东男排以3:0击败河北男排,夺得冠军。在国家队队员缺阵的情况下,山东男排在潍坊籍球员王径一等几位老队员的带领下实现了登顶全国男排冠军赛的愿望。

今年的全国男排冠军赛赛程长达25天,采用分站赛和总决赛的形式。3月30日至4月16日在江苏省南京市、南通市、泰兴市和江西省南昌市、上饶市举行分站赛,最终山东男排、上海光明男排、河北男排、北京汽车男排四队进入4月20日至23日举行的总决赛。总决赛前3个比赛日进行单循环较量,山东男排与河北男排获得单循环成绩前两名,于23日晚进行冠亚军争夺战。

决赛中,首局凭借接应池旁旭的出色表现,山东男排连得4分反超比分,局末副攻张东政拦网建功,山东男排25:18先拔头筹;第二局双方争夺更加激烈,22平后山东男排抓住机会,先是成功拦网河北男排4号位强攻,之后在多回合争夺中孙晓帅4号位强攻命中,紧接着薛锦浩的发

球造成河北男排无攻过网,刁剑飞后三命中,25:22取胜,山东男排2:0领先;河北男排在第三局展开反击,山东男排一度以11:14落后。被动情况下,刁剑飞发球破坏河北男排一传,山东男排趁机在王径一带领下将比分追成14平。之后山东男排越战越勇,以25:21锁定胜局,大比分3:0击败河北男排夺得冠军。

当天下午进行的季军争夺战更为激烈,均以年轻阵容为主的北京汽车男排与上海光明男排相遇,最终,北京队3:1力克上海队夺得季军。

由于正在男排国家队集训的球员和留洋球员没有参赛,2023年全国男排冠军赛的各参赛队伍旨在锻炼年轻队员、提升板凳深度。参加冠军赛的山东男排也派出以老带新的阵容出战。值得一提的是,王径一在本次冠军赛的表现更加成熟,场上关键球的处理果断到位,每每到双方僵持局面,总能在最后时刻为球队得分或成功防守。

赛后,山东男排主教练张启勇表示,这次比赛,以王径一为代表的的老队员起到了稳定队伍的作用,新老队员的磨合也越来越默契,能够最终登上冠军领奖台,是山东男排全队努力的结果。

球市火爆 中超“自救”现成效

随着长春亚泰队在主场以3:2险胜大连人队,2023赛季中超联赛第二轮于4月22日晚全部打完。数据显示,当轮8场比赛累计吸引到172505名观众入场观赛,场均观众人数为21563人。新赛季中超开赛后,竞技层面及其他方方面面呈现出新意,中超“自救”初见成效。

15家俱乐部主场新赛季初亮相

新赛季中超联赛第二轮于22日晚结束。数据显示,当轮累计到场观众人数为172505人,场均观众人数为21563人,对比首轮累计191553人、场均23944人的数据略有降幅。不过,与首轮浙江队对阵长春亚泰队、深圳队对阵青岛海牛队两场比赛观众人数不足万人不同,第二轮的8场比赛场场人数过万。其中本轮人气最旺的当属成都蓉城主场对阵沧州雄狮的比赛,共有39686名观众拥进了去年刚投入使用的成都市凤凰山体育公园专业球场。

全新足球场为球迷带来新奇体验

值得注意的是,伴随着新赛季中超联赛全面恢复主客场赛制,广大球迷纷纷拥入赛场释放积蓄已久的足球热情,而一座座全新打造、符合国际一流水准的专业足球场的投入使用,实际也给新赛季联赛及各俱乐部的运营提供了可靠的加分项。

4月21日晚,记者在成都市凤凰山体育公园专业球场看到,球迷人潮汹涌,在蓉城俱乐部与场地管理方及当地相关部门积极协商下,场

截至第二轮结束,16家中超俱乐部中,已有15家的主场完成了新赛季中超联赛的初亮相,目前尚未在主场亮相的俱乐部队仅剩升班马南通支云、青岛海牛以及连续几个赛季为保级而战的沧州雄狮。承接新赛季海牛队主场赛事的,是同样全新打造的专业足球场——能够容纳5万人的青岛青春体育场。4月25日,海牛队将在联赛第三轮迎来新赛季本队首个主场比赛,同时也是这座新球场的“揭幕战”,对手是老牌劲旅北京国安队。

馆内指定区域搭起了临时售卖棚,球迷排起长队购买心仪的俱乐部专属纪念球衣及其他品类的俱乐部或联赛纪念品。

当一座座现代化专业足球场拔地而起,并借助中超职业足球赛事闪亮“登场”后,中超赛场的意义已不仅限于足球或体育竞赛场馆本身,而是作为赛区城市的全新商业、服务、旅游文化地标,为球迷观赛、旅客旅游打卡提供了更为丰富的选择。

前两轮赛事竞争程度值得肯定

中超联赛开赛两轮,赛事的竞争程度、精彩程度总体值得肯定。虽然新赛季国内足球转会市场呈现出“量价齐跌”的萧条景象,但这也在一定程度上缩小了各队之间牌面实力的差距。在已经结束的2轮16场比赛中,没有一场比赛分差达3球。卫冕冠军武汉三镇、2021赛季中超冠军山东泰山以及同样跻身新赛季争冠阵营的北京国安均难求一胜。新赛季同样批量引援且在上赛

季惊艳亮相的浙江队,甚至成为全联盟目前唯一一支两连败球队。倒是一向低调的长春亚泰队在相继打败浙江队、大连人队后,悄然登上积分榜榜首。

虽然很难通过两轮比赛对新赛季中超竞争走势作出准确预判,但中超各俱乐部不约而同用实际行动挽回联赛及中国足球的决心,显而易见。

据《北京青年报》

我市“体卫融合” 成功经验在全省推广



本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 付东升) 4月23日,2023年全省体育产业工作会议在日照召开。会上,我市以《坚持创新发展,促进百花齐放,不断推动体卫融合工作迈上新台阶》为题进行了典型发言。

会上,我市第一个作典型发言,重点介绍了我市在“体卫融合”工作方面进行的探索和取得的经验,并进行全省推广。大会对我市“体育+”产业融合工作取得的成绩给予充分肯定,并对我市出台的《潍坊市“体育+”产业融合知名品牌评选办法(试行)》予以推广。

会上命名表彰了2021年和2022年山东省体育产业示范基地(单位、项目)、体育服务综合体、2021年度星级体育健身俱乐部和A级体育技能培训机构,我市十多家体育类公司及体育俱乐部获此殊荣(上图)。

近年来,我市体育部门与卫健、疾控、高校等单位密切合作,搭建“体卫融合”服务平台,实现资源共享、信息互通。全面纳入发展规划,在全省率先制定了《关于推动潍坊市“体卫融合”发展的意见》,出台相关文件,将“体卫融合”发展纳入潍坊市国民经济和社会发展“十四五”规划。

分类广告

订版电话:8888315 13953667072

字画/酒水/礼品回收

商务/房产/婚介/招聘

大型展厅招商

大型展厅 仓库价格 欢迎合作
黄金地段、地理位置优越 场地约1800平方米、展厅约4500平方米,已铺地面砖,可做新车、二手车4S店、汽配城、装俱城、家俱城、商超类、仓储工厂类……
地址:宝通街与潍州路交叉口东路南
联系电话:13963658271

提示:请交易双方妥善查验对方相关

有效手续及证件,本刊信息不作为承

担法律责任的依据。